

Θα τύχουν διαχείρισης τα προβλήματα των εγκλωβισμένων ενόψει και των γιορτών, λέει ο Φωτίου

Ο Επίτροπος Προεδρίας για Ανθρωπιστικά Θέματα, Φώτιος Φωτίου δήλωσε πως, ενόψει των γιορτών των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς, έχει δώσει οδηγίες ώστε να διαπιστωθεί αν προκύπτουν οποιαδήποτε προβλήματα που πρέπει να τύχουν διαχείρισης, σε ad hoc βάση, σε συνεργασία με τους κοινοτάρχες των χωριών όπου διαμένουν εγκλωβισμένοι, οι οποίοι επηρεάστηκαν από την απόφαση του κατοχικού καθεστώτος να επιβάλει φορολογία στην ανθρωπιστική βοήθεια, που τους αποστέλλεται από τις ελεύθερες περιοχές. Απαντώντας σε ερώτηση του ΚΥΠΕ, ο κ. Φωτίου επανέλαβε πως "η Κυβέρνηση λαμβάνει όλα τα αναγκαία και απαραίτητα μέτρα για τη στήριξη των εγκλωβισμένων μας μετά την απαραίτητη ενέργεια του κατοχικού καθεστώτος", υπογραμμίζοντας πως "τα προβλήματα που δημιουργούνται και που είναι αρκετά, δεδομένου μάλιστα ότι αφορούν ηλικιωμένους και μικρά παιδιά, προσπαθούμε με κάθε τρόπο, στα πλαίσια των δυνατοτήτων μας, να τα επιλύ-

σουμε". Πρόσθεσε πως "ενόψει των γιορτών των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς έχω δώσει οδηγίες ώστε να δούμε αν προκύπτουν οποιαδήποτε προβλήματα που πρέπει να διαχειριστούμε σε ad hoc βάση, σε συνεργασία με τους κοινοτάρχες". Επεσήμανε πως "με τον ίδιο τρόπο επιλύουμε και τα προβλήματα που έχουν προκύψει από την απαραίτητη ενέργεια του κατοχικού καθεστώτος και για τη λειτουργία των σχολείων του Ριζοκαρπάσου και στη Μονή του Αποστόλου Ανδρέα". Υπογράμμισε πως "η παραμονή των εγκλωβισμένων μας στις πατρογονικές τους εστίες και η αντιμετώπιση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν αποτελούν βασικό στόχο της κυβερνητικής πολιτικής", και διαβεβαίωσε ότι "η Κυβέρνηση θα συνεχίσει να τους στηρίζει με κάθε τρόπο μέχρι τον τερματισμό της κατοχής και την επανένωση της πατρίδας μας". Τέλος, ευχαρίστησε τους κοινοτάρχες, τα οργανωμένα σύνολα των εγκλωβισμένων και τους ίδιους τους εγκλωβισμένους για τη συνεργασία τους και τη βοήθειά τους.



Ταγιάνι: Σημαντικός ο ρόλος της Κύπρου

Στον σημαντικό ρόλο που η Κύπρος, ως χώρα μέλος της Ε.Ε. μπορεί να διαδραματίσει ως πυλώνας Σταθερότητας και ασφάλειας στην Ανατολική Μεσόγειο στάθηκε ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Αντόνιο Ταγιάνι, που θα πραγματοποιήσει την Παρασκευή μονοήμερη επίσημη επίσκεψη στο νησί.

Η Κύπρος, σημειώνει, έχει να διαδραματίσει σημαντικό ρόλο όσον αφορά τη σταθερότητα και την ασφάλεια στην Ανατολική Μεσόγειο. Από την ένταξη της στην Ε.Ε το 2004, προσθέτει, η Κύπρος πρωταγωνιστεί επίσης στην προσπάθεια για την αλλαγή, που πρέπει να επιφέρουμε για μια Ευρώπη που θα είναι

πιο κοντά στους πολίτες της και θα αντιμετωπίζει τις ανησυχίες τους, σχετικά με τη μετανάστευση, την απασχόληση και την κλιματική αλλαγή. Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, καταλήγει ο κος Ταγιάνι, στέκεται δίπλα στην Κύπρο και τους πολίτες της στην προσπάθεια επίτευξης λύσης για επανένωση σύμφωνα με τις αξίες και τις αρχές στις οποίες εδράζεται η Ευρωπαϊκή Ένωση. Ο Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, θα γίνει την Παρασκευή δεχτός από τον πρόεδρο Αναστασιάδη, θα προσφωνήσει τη Βουλή των Αντιπροσώπων και θα συμμετάσχει σε συζήτηση με Κύπριους νέους, αναφορικά με το μέλλον της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
CYPRUS CLUB**
58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ




**ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΝΙΚΙΤΑΣ ΕΛΛΕΝΗΣ**

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$25
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Τέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$30 το άτομο

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ
στην Κυπριακή Κοινότητα

Ελάτε και εσείς μαζί με την οικογένεια σας να υποδεχτούμε το **Νέο Έτος 2018**
Ζωντανή μουσική και πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα με
ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ & ΝΙΚΗΤΑ ΕΛΛΕΝΗ

\$70 το άτομο
\$35 για παιδιά κάτω των 12 ετών
(5 course meal)
(Θα κοπεί και βασιλόπιτα με χρυσή λύρα)



**ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΙΤΕ ΤΑ ΕΙΣΗΤΗΡΙΑ ΣΑΣ ΕΓΚΑΙΡΩΣ
ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΤΕΙΤΕ**
Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256
Ιορδάνης Ιορδάνου 9550 3862 & 0407 746 315

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ
ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ**
(Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν την απαραίτητη πείρα)
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με
το γραφείο, τηλ: 9557 1256.
Τελευταία ημέρα προσφορών 23 Δεκεμβρίου 2017